

## 開拓青少年活動空間 打造動感社區新焦點

美孚新邨葵涌道天橋底有一片空地，區議會曾於 2008 年強烈要求政府將該土地解封，供街坊使用，現時該區域短期試驗計劃開辦了星期天有機農墟。考慮到目前社區青少年培訓，活動等空間需求量很大，而青少年健康成長對社區的未來發展舉足輕重，我們建議，美孚新邨葵涌道天橋底空置多年的土地能夠地盡其用，打造成爲青少年及其他地區人士活動培訓中心，經進一步發展，可成爲一個充滿活力的社區焦點。

現將青少年中心的構思概念整理如下，提請眾委員一起探討，並請相關部門支持該計劃開展。

中心宗旨：豐富青少年及其他社區人士活動，打造動感新社區

就青少年及青年發展需求，策劃音樂，表演，藝術，文化，環保，科技等各類主題訓練及活動，豐富青少年興趣空間，增強青少年藝術欣賞，創新能力及向上朝氣。

發展方向及挑戰：

- 豐富青少年生活質素，開拓青少年活動區域
- 開啓動感音樂社區建設，完善創意文化社區內涵
- 給青少年創意思維及拓展精神提供展示及表演平臺
  
- 尋找社區團體合作，推動計劃預期挑戰包括：
  - 計劃預算，經費的籌集
  - 活動及培訓的策劃

我們期望青少年志願者參與管理中心，青少年活動中心的啓動，將帶給社區嶄新的拓展空間，帶領社區邁開朝氣蓬勃的步伐，走向富有創意和卓越的未來。

特此提議，請委員會及有關政府部門支持計劃。

文件提交於 2011 年 9 月 12 日社區事務委員會討論

文件提交人：張永森，沈少雄，黃達東